



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
19 января 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- 13 уголовных дел в минувшем году возбуждено в отношении таймырских автовладельцев, повторно севших за руль в состоянии опьянения

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинцы голосуют за разноцветье
- В дудинских посёлках снизился уровень безработицы
- Традиционная благотворительная акция "Жить, побеждая" стартует в Дудинке

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- За разбитый при «черной пурге» авто норильчанин отсудил 150 тыс. рублей

4. СМИ о предприятиях НПР:

- При поддержке «Норникеля» в Мурманской области открылся визит-центр заповедника «Пасвик»

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- С 1 января в Красноярском крае начали действовать новые правила госзакупок
- Вице-спикер ЗС назвал причину смены руководства краевой полиции.
- Транспорт и промышленность Красноярского края — главные сюжеты 2017 года
- Ученые высчитали начало старости среднего красноярца

6. СМИ о России:

- Песков отрицает причастность России и лично Путина к кибератакам в США
- Медведев: разрушение отношений с Россией – главная ошибка Обамы
- Российская экономика в 2017 году может вырасти на 1- 2% - Шувалов
- Эксперты: инфляция в России снижается быстрее ожиданий
- В России с 1 марта 2017 года начнут действовать государственные стандарты, регламентирующие строительство снежных гор.
- Минздрав разработал новый порядок диспансеризации

7. Разное:

- Новая холодная война

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

13 уголовных дел в минувшем году возбуждено в отношении таймырских автовладельцев, повторно севших за руль в состоянии опьянения

В минувшем году дознаватели таймырской полиции возбудили 13 уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Об этом сообщает пресс-служба Отдела МВД России по Таймыру.

Госавтоинспекторы отмечают, что управление транспортным средством водителями в состоянии опьянения является грубым нарушением ПДД и влечет наказание в виде административного штрафа в размере 30 тыс. руб. с лишением права управления транспортом на срок от 1,5 до 2 лет. А повторное деяние нарушение является уже уголовным преступлением и наказывается лишением свободы сроком до двух лет.

Отказ от прохождения медицинского освидетельствования также подпадает под действие ч.1 ст.264 УК РФ.

"Таймырский Телеграф"

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Дудинцы голосуют за разноцветье

18 января в малом зале кинодосугового центра «Арктика» собрались горожане, для того чтобы выбрать цвет фасадов девятиэтажных домов на улице Щорса при въезде в город, а также нескольких домов на улице Матросова. Всем присутствующим, среди которых были Почётные граждане Дудинки, депутаты городского и районного Советов, представители предприятий и организаций Дудинки, выдали бюллетени для голосования. 25 домов, которым летом обновят цвет фасадов, были разделены на шесть групп, в каждой из групп представлены по три варианта цветового решения.

После обстоятельного доклада начальника отдела архитектуры и градостроительства администрации Дудинки Ирины Хороших, затронувшем историю вопроса и практику применения цвета в городской среде, на экране малого зала появились фотографии жилых кварталов Дудинки и эти же дома, но уже в новой «одежде». Каждый из вариантов сопровождался развёрнутым комментарием и обоснованием причины выбора именно этого цветового сочетания.

После краткого и доброжелательного обсуждения началось голосование. Итоги его подвели 19 января. После подсчёта голосов выяснилось, что горожане были практически единодушны (80% голосов) в выборе цвета фасада для дома Матросова, 10а – он станет ярким зелено-голубым. Дома Щорса, 17 и 19, ранее никогда не окрашивавшиеся, станут бежево-терракотовыми. Стоящие напротив друг друга девятиэтажки Щорса, 16 и Щорса, 21 приобретут бирюзово-желтый колер. Пару домов Щорса, 25 и 29 окрасят в сине-желтые тона, а 31 и 33 дом станут розово-жёлтыми, Щорса 23 и Строителей 1 станут бежево-бирюзовыми. Первые на въезде в Дудинку здания 37 и 39 на Щорса приобретут зелёно-белую окраску, а дом 37/1 – розово-белую.

В дудинских посёлках снизился уровень безработицы

В 2016 году специалисты Центра занятости населения и администрации города Дудинки проводили ряд совместных мероприятий по снижению уровня безработицы в посёлках муниципального образования «город Дудинка». В ходе работы было организовано два заседания координационного совета содействия занятости населения города Дудинки, где были рассмотрены вопросы организации временных работ, трудоустройства инвалидов на котируемые рабочие места и повышения информированности работодателей о возможностях службы занятости.

С января по декабрь 2016 года заключено 44 договора на организацию общественных работ с 21 работодателем, 87 человек трудоустроено на общественные работы. Оформлено 35 договоров с 22 работодателями и трудоустроено 46 безработных граждан, испытывающих

трудности в поиске работы. Один человек трудоустроен по программе временной занятости как выпускник со средним профессиональным образованием в возрасте от 18 до 20 лет, ищущий работу впервые. Занятость сельчан организуется и в рамках постоянно действующей муниципальной программы городской администрации «Посёлок – наш дом».

В результате совместной деятельности специалистов Центра занятости населения и администрации города Дудинки уровень безработицы в посёлках понизился на 0,7 процента, по сравнению с аналогичным периодом 2015 года, и на конец 2016 года составил 0,8 процента.

АСДГ

Традиционная благотворительная акция "Жить, побеждая" стартует в Дудинке на этой неделе

21 января в дудинском городском Доме культуры стартует XIII традиционная благотворительная акция "Жить, побеждая" для детей с ограниченными физическими возможностями. В этом году в рамках акции состоится несколько спектаклей и концертов Камерного театра городского Дома культуры, сообщает сегодня отдел общественных связей администрации заполярного города.

В день открытия будет дан музыкальный спектакль для всей семьи "Цветик-семицветик" по мотивам сказки Валентина Катаева. 30 апреля пройдет концерт творческих коллективов городского Дома культуры, а 13 мая зрители смогут посетить отчетный концерт коллективов детско-юношеского центра туризма и творчества "Юниор".

Акция направлена на сбор благотворительных средств для Лизы Бекетовой. У девочки серьезное поражение нижней трети правой лучевой кости и мягких тканей предплечья. Сейчас ребенок проходит дорогостоящее лечение в научно-исследовательском институте детской онкологии и гематологии при Российском онкологическом научном центре имени Н.Н. Блохина в Москве.

Благотворительные взносы на лечение Лизы принимаются в кассе дудинского городского Дома культуры до мая.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

За разбитый при «черной пурге» авто норильчанин отсудил 150 тыс. рублей

Житель Норильска, на иномарку которого во время прошлой «черной пурги» с крыши дома упала глыба льда, отсудил у коммунальщиков более 100 тыс. рублей.

Инцидент произошел в районе Талнах в марте 2016 года, когда в северном городе бушевала непогода. Днем на автомобиль Nissan Terrano с крыши жилого дома на ул. Строителей упала масса подтаявшего снега. В результате на крыше иномарки образовалась вмятина, также была разрушена и сорвана с крепления радиоантенна. Сотрудники ГИБДД осмотрели место происшествия и провели доследственную проверку. Позже полицейские отправили в адрес управляющей компании «СеверБыт», обслуживающей жилые дома в этом дворе, предписание о необходимости принять меры по очистке крыш от опасного скопившегося обледенелого снега.

Проведя оценку восстановительного ремонта машины, мужчина направил в свою управляющую компанию претензию, в которой просил возместить причиненный ущерб. Но ему отказали и он обратился в суд, где факт падения ледяной глыбы с крыши дома на автомобиль истца подтвердился показаниями двух свидетелей и письменными доказательствами.

Суд установил, что ущерб был причинен по вине управляющей организации, которая не выполнила обязанности по очистке крыши, чем нарушила взятые на себя обязательства перед жильцами по надлежащему содержанию общего имущества многоквартирного дома.

В августе 2016 года Норильский городской суд постановил взыскать с ООО «Северный Быт» в пользу норильчанина 92 тыс. рублей стоимости восстановительного ремонта машины, 1 тыс. рублей компенсации морального вреда, 46,5 тыс. рублей штрафа (50 % от

присужденной суммы), 9,5 тыс. рублей расходов по оценке ущерба, 10 тыс. рублей на оплату услуг представителя и 3,2 тыс. рублей госпошлины в доход местного бюджета.

NewsLab

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

При поддержке «Норникеля» в Мурманской области открылся визит-центр заповедника «Пасвик»

В Мурманской области открылся визит-центр заповедника «Пасвик» — уникальной особо охраняемой территории.

В торжественном мероприятии приняли участие министр природных ресурсов и экологии РФ Сергей Донской, специальный представитель президента РФ по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорту Сергей Иванов, руководитель Федеральной службы по надзору в сфере природопользования Артем Сидоров, губернатор Мурманской области Марина Ковтун и вице-президент «Норникеля» Елена Безденежных. Это мероприятие дало старт Году экологии в России.

«Очень символично, что визит-центр мы открываем в Год экологии. Здесь мы должны представить территорию и все биоразнообразие, представить все возможности для экологического туризма. Открытие для нас — это большое радостное дело, результат, к которому с трудностями, но мы все-таки пришли. Рядом оказался „Норникель“, оказавший финансовую поддержку, и с удовольствием начал этот проект. И как видите, результат есть», — сказал на церемонии открытия Сергей Донской.

NewsLab

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

С 1 января в Красноярском крае начали действовать новые правила госзакупок

С 1 января в силу вступили изменения в правилах по организации госзакупок в соответствии с требованиями закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Как пояснил заместитель председателя Общественного совета при Красноярском городском Совете депутатов по вопросам нормирования в сфере закупок, эксперт агентства государственного заказа Красноярского края Геннадий Орлов, с января 2017 года вводятся новые требования к образованию работников контрактной службы и контрактным управляющим на предприятиях, осуществляющих госзакупки. Среди некоторых изменений: новые виды контроля над заказчиками, нормы мониторинга в сфере закупок, закупки вне плана-графика и т. д.

У красноярцев есть возможность получить исчерпывающую информацию обо всех изменениях в сфере госзакупок, пройдя обучение по программе повышения квалификации в центре дополнительного образования Сибирского института бизнеса, управления и психологии. Набор на обучение ведется до 10 февраля.

«В образовательном учреждении предусмотрены две программы: повышения квалификации (108 часов) и профессиональной переподготовки (260 часов) в сфере закупок», — рассказали в центре дополнительного образования.

NewsLab

Вице-спикер ЗС назвал причину смены руководства краевой полиции.

Вице-спикер Законодательного собрания Красноярского края Алексей Клешко объяснил причину увольнения экс-начальника ГУ МВД по Красноярскому краю Вадима Антонова. Напомним, соответствующий указ летом прошлого года подписал президент РФ Владимир Путин, но причины такого решения, как и дальнейшая судьба высокопоставленного полицейского, не разглашались. 17 января краевой полиции представили нового начальника — им стал генерал-майор полиции Александр Речицкий, который до этого являлся министром внутренних дел республики Адыгея.

При этом заместитель председателя краевого Заксобрания Алексей Клешко на своей странице в социальной сети обнародовал предполагаемые причины увольнения экс-главы краевой полиции. Со слов Клешко, представлявший нового начальника министр внутренних дел России Владимир Колокольцев, заявил, что кадровые изменения — вынужденные, так как в 2015 году министерская комиссия оценила деятельность ГУ МВД России по Красноярскому краю как неудовлетворительную, а повторная инспекция в 2016 показала, что не были приняты действенные меры по устранению недостатков.

«Были яркие примеры, цифры — больше всего министра возмущает пренебрежение законностью и личная недисциплинированность сотрудников. Резкие оценки для многих были неожиданными. Глава МВД в своем выступлении определил приоритеты: защита граждан от преступлений, создающих непосредственную угрозу для их жизни и здоровья, борьба с коррупцией, обеспечение экономической безопасности, защита бюджетных средств», — пояснил Клешко.

Сегодня в Красноярске Министр внутренних дел РФ Колокольцев представил руководству края и личному составу ГУ МВД России по Красноярскому краю нового начальника — генерал-майора полиции Речицкого. Из неожиданного: Колокольцев сказал что кадровые изменения вынужденные, поскольку министерская комиссия в 2015 оценила деятельность ГУ МВД России по Красноярскому краю как неудовлетворительную, а повторная инспекция в 2016 показала, что не были приняты действенные меры по устранению недостатков. Были яркие примеры, цифры — больше всего министра возмущает пренебрежение законностью и личная недисциплинированность сотрудников. Резкие оценки для многих были неожиданными. Глава МВД в своём выступлении определил приоритеты: защита граждан от преступлений, создающих непосредственную угрозу для их жизни и здоровья, борьба с коррупцией, обеспечение экономической безопасности, защита бюджетных средств. Теперь о новом краевом начальнике. Александр Речицкий родом с Сахалина, ему 52 года. Начал службу в органах внутренних дел в 1985 году. Более 20 лет работал на различных должностях: в оперативно-поисковом отделе, подразделениях собственной безопасности, по борьбе с организованной преступностью и противодействию экстремизму. В 2011—2016 — министр внутренних дел Республики Адыгея. 28.12.2016 года Указом Президента Российской Федерации № 723 назначен начальником Главного управления МВД России по Красноярскому краю.

Между тем, сегодня в краевой полиции состоялось расширенное заседание коллегии, на котором рассматривались итоги работы ведомства в 2016 году. Глава региона Виктор Толоконский выразил уверенность, что с назначением нового руководителя ведомства будут выработаны системные подходы и решения для повышения эффективности и качества работы ОВД. «Сокращение числа преступлений не происходит само собой. Это — профессиональная работа сотрудников органов внутренних дел», — сказал Толоконский.

Он также обозначил ряд задач, на решение которых необходимо сконцентрировать усилия в 2017 году — это обеспечение общественной безопасности населения и всех сфер экономики, профилактика всех видов преступлений, в том числе в сфере незаконного оборота алкоголя и правонарушений среди несовершеннолетних.

Новый начальник ГУ МВД по краю в своем выступлении дал характеристику общей криминогенной обстановке, складывавшейся в регионе 2016 году.

«Благодаря профессиональным действиям сотрудников органов внутренних дел по обеспечению общественного порядка и защиты интересов жителей, принятым мерам по усилению борьбы с преступностью, достигнуты положительные результаты в оперативно-служебной деятельности. В крае сократилось количество зарегистрированных преступлений. Не допущено роста числа правонарушений, в том числе тяжких и особо тяжких, а также умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, грабежей, разбойных нападений и квартирных краж», — цитирует Александра Речицкого пресс-служба ведомства.

NewsLab.ru

Транспорт и промышленность Красноярского края — главные сюжеты 2017 года

Комитет по промышленной политике, транспорту и связи Законодательного Собрания Красноярского края утвердил план работы на 2017 год.

В ходе заседания 19 января члены комитета определили самые важные сюжеты в области транспорта и промышленности.

В части транспорта в поле зрения депутатов в предстоящем году будет работа аэропорта «Емельяново», которая осложнена непростыми взаимоотношениями собственников. Депутаты уделяют особое внимание речному транспорту, развитию автодорожной сети в рамках подготовки к Универсиаде-2019, эффективности работы городской электрички.

Важными промышленными сюжетами станут: создание «алюминиевой долины», развитие производства сертифицированного алкоголя, перспективы зеленогорского промпарка. «Алюминиевая долина» - проект особой экономической зоны, которая объединит КраЗ и ряд предприятий по переработке алюминия. Проект реализуется по инициативе «Русала». В плане развития производства акцизного алкоголя депутаты особо отметили, что речь пойдет не только о судьбе завода «Шушенская марка», который, напомним, планируется продать из краевой собственности в частные руки.

Определенную озабоченность вызывает ситуация в Зеленогорске. Город пока все еще имеет статус ЗАТО, но градообразующее предприятие, Электрохимический завод, практически прекратило работу. В Зеленогорске заявлялось создание промпарка, но эффективность его работы вызывает вопросы, так что председатель комитета Владимир Демидов предложил организовать рабочую поездку в город, чтобы изучить ситуацию на месте.

По итогам оглашения и согласования плана работы на год, члены комитета проголосовали за его утверждение.

1-line.info

Ученые высчитали начало старости среднего красноярца

Россияне стареют с разной скоростью — разница в пороге старости жителей различных страны может составлять 13 лет. Такой разброс выявили ученые, составив демографический лист, в который вошли не только актуальные данные по численности населения, рождаемости и смертности, но и прогноз до 2035 года.

Как уточняют «Известия», ученые также рассчитали для россиян «порог старости» и выяснили, что в разных регионах страны люди стареют с разной скоростью. Например, в Ингушетии мужчины преодолевают этот порог в 70 лет (что соответствует уровню европейских стран), а в республике Тува — в 57 лет (соответствует африканским странам).

Согласно обнародованной таблице, в Красноярском крае для женщин старость наступает в 68 лет, а для мужчин — в 60.

Уточняется, что «порог старости» — это возраст, в котором средняя ожидаемая продолжительность жизни становится меньше 15 лет.

По словам разработчиков, это не субъективный фактор, а реальный процесс, который оценивается по статистике смертности в разных регионах, для мужчин и женщин, для города и села. Понятие «порог старости» не является простой разницей между продолжительностью жизни и цифрой 15.

«Это легко понять на примере. 200 лет назад ожидаемая продолжительность жизни при рождении в России составляла примерно 30 лет, при этом смертность в возрасте от 0 до 15 лет была очень высокой (вероятность дожить до 15 лет едва доходила до 50%, а опасность умереть в первый год составляла 30%). Если бы порог старости определялся простым вычитанием, то тогда он составил бы всего 15 лет ($30 - 15 = 15$). Но на самом деле он равнялся 40 годам. То есть все люди, которые не умерли в детстве и дожили до 40 лет, имели ожидаемую продолжительность жизни около 15 лет. 15-летний срок до смерти ученые выбрали для определения начала старости потому, что в это время резко меняется социальное поведение людей, их повседневная жизнь, состояние здоровья», — уточняют «Известия».

Как полагают ученые, сравнивать 60-летних, живших десятки лет назад, и современников нельзя. «Люди становятся здоровее, живут дольше», — полагает заведующий

Международной лабораторией демографии и человеческого капитала РАНХиГС Сергей Щербов.

По его мнению, если пенсионеров считать старыми, то уже в 2016 году в России их было почти столько же, сколько трудоспособных граждан старше 20 лет, — 45,6%. К 2035 году их станет больше, чем молодых: 61,8%.

Но если границу старости сделать динамичной и старыми людьми считать только тех, кто достиг порога старости, то сейчас такая демографическая нагрузка составляет всего 18,8%. К 2036 году она возрастет, но всё равно останется необременительной — 26,2%.

«Появляется совершенно другая демографическая картина старения — население не стареет, а молодеет, — объяснил Сергей Щербов. — Современные женщины в 55 лет и мужчины в 60 еще не старые. Просто у нас мало людей, особенно мужчин, доживает до этих возрастов. И возникает другая серьезная проблема — одиночество зрелых и пожилых людей. Есть регионы, где женщин за 60 в два раза больше, чем мужчин. Еще хуже ситуация с возрастом 70+... Это тот колокол, в который надо бить».

Разброс по этому показателю между регионами объясняют существенной разницей по ожидаемой продолжительности жизни. «У нас есть регионы, где она почти как в Западной Европе (77–80 лет). Это Ингушетия с показателем 76,5 лет для мужчин, Дагестан — 73,2 лет, Москва — 73 года. Но в Туве ожидаемая продолжительность жизни для мужчин составляет 58 лет», — отметил Щербов. По его словам, сейчас самое страшное, что происходит в демографии России, — это сверхсмертность в среднем возрасте, связанная со стилем жизни, окружающей средой, питанием и даже уровнем образования.

Newslab.ru

6. СМИ О РОССИИ

Песков отрицает причастность России и лично Путина к кибератакам в США

Пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков заявил, что ни российское правительство, ни лично президент Владимир Путин не имеют отношения к кибератакам на ресурсы политических организаций США перед президентскими выборами.

"Нет никаких действий. Ни российское правительство, ни Кремль, ни лично президент Путин, ни военная разведка не стоят за этими атаками. Если они (атаки) на самом деле были", — заявил Песков в интервью телеканалу Би-би-си.

"Сотни и тысячи кибератак совершаются против наших цифровых систем в Российской Федерации. Некоторые из них совершаются с территории США, десятки — с территории Германии, десятки — из Великобритании. Думаете ли вы, что это с высокой долей вероятности означает, что эти атаки против наших цифровых систем поддерживаются правительствами в Вашингтоне, Лондоне и Берлине?" — сказал пресс-секретарь российского президента.

Он добавил, что само российское правительство считает, что вышеупомянутые кибератаки не имеют отношения к правительствам зарубежных стран. "Но у нас также есть свидетельства, что некоторые спецслужбы могут стоять за некоторыми очень серьезными атаками на наши банки и наши правительственные сайты", — добавил Песков.

Ранее некоторые из 17 спецслужб, входящих в разведывательное сообщество США, заявили, что российские хакеры якобы атаковали во время предвыборной кампании ресурсы политических организаций страны, чтобы помочь Трампу победить. Однако с такими выводами не согласился директор ФБР Джеймс Коми. Президент США Барак Обама 16 декабря сообщил, что расследование будет завершено в ближайшие недели, то есть до окончания срока его полномочий 20 января. Однако глава государства отметил, что часть доказательств по делу не будет опубликована по соображениям секретности.

В команде Трампа назвали попытку увязать действия хакеров с его победой на выборах "попыткой делегитимизации" итогов выборов. Путин, говоря об обвинениях во взломе, заявлял, что в опубликованных данных нет ничего в интересах России, а истерика нагнетается, чтобы отвлечь внимание от их содержания. Песков называл обвинения в адрес

Москвы "абсолютно голословными", по его словам, подобные заявления ни на чем не основаны.

РИА Новости

Медведев: разрушение отношений с Россией – главная ошибка Обамы

Администрация Барака Обамы разрушила отношения США и России, доведя их до низшей точки за последние десятилетия, это ее главная внешнеполитическая ошибка, которая навсегда осталась в истории, считает премьер-министр России Дмитрий Медведев.

Российский премьер опубликовал в Facebook статью, в которой дал оценки российско-американским отношениям в период президентства Барака Обамы.

По его словам, Обама не учел главное: «что Россия не «банановая республика» (хотя равный диалог необходимо вести со всеми членами мирового сообщества)».

При этом он отметил, что за время президентства Обамы России и Америке удалось совместно решить ряд серьезных международных проблем – между странами был заключен договор о сокращении ядерных вооружений, Россия и США сыграли лидирующую роль в урегулировании иранской ядерной программы, добились ликвидации химического оружия в Сирии.

Премьер перечислил мировые процессы, которыми пытались рулить США в последнее время на чужих территориях: Ирак, «арабская весна», Украина, Сирия. «Объяснение подобным действиям всегда звучало одно: интересы США. Объяснение, которое вполне понятно в самой Америке. Хотя оно и не кажется другим странам столь бесспорным», – отметил Медведев.

Он назвал давление на Россию беспрецедентным, назвав экономические санкции непродуманными, а личные ограничения в адрес конкретных чиновников и бизнесменов – смешными.

«Мы не знаем, как будет строить свои отношения с нашей страной новая американская администрация. Но мы надеемся на разум. И готовы пройти свой путь, чтобы они изменились к лучшему», – написал Медведев.

Infox.ru

Российская экономика в 2017 году может вырасти на 1- 2% - Шувалов

Рост ВВП России в 2017 году может составить от 1 до 2%, заявил первый вице-премьер РФ Игорь Шувалов, выступая на Давосском форуме на сессии, посвященной России. "Мы вышли на экономический рост в конце прошлого года. Надеемся, что в этом году наш рост составит от 1 до 2%", - сказал он.

"Мы понимаем, что нужно делать. Вчера у президента было очень важное совещание - мы приняли ключевое решение, что в такой неустойчивой ситуации мы не можем позволить себе тратить нефтяные деньги, и все денежные средства, которые мы будем выручать от продажи нефти, которая будет стоимостью выше \$40 за баррель, мы будем направлять в резервные фонды, через бюджетную систему мы эти деньги тратить не будем", - сказал также он.

Это решение, отметил вице-премьер, позволит "предоставить большую прозрачность ценообразования и меньшую волатильность по курсу рубля, то, чего от нас ожидают те, кто открывают новые предприятия и хотят больше продавать своей продукции на экспорт".

ИА "Финмаркет"

Эксперты: инфляция в России снижается быстрее ожиданий

Замедление российской экономики идет в силу объективных причин – снижаются реальные доходы населения, и спрос падает сам по себе. Даже удерживая ставку на текущем уровне, ЦБ сталкивается с тем, что инфляция все равно снижается, отмечает «Экономика сегодня».

Финансовый аналитик ИХ «Финам» Тимур Нигматуллин обращает наше внимание, что ставка меняется решением регулятора, который может принимать его, как ему захочется.

«Фундаментально с точки зрения траектории инфляции в текущем году ожидается ее замедление до 4% в год, и оно очень вероятно - это базовый сценарий. Если будут снижаться

уровень инфляции и инфляционные ожидания, то ЦБ может, конечно, снизить ключевую ставку до 8% и даже ниже.

Во многом решение зависит от внешних факторов и политики Центробанка - захочет ли он и дальше таргетировать инфляцию или нет. Но фундаментальных причин удерживать ставку на текущих значениях нет, поэтому она будет снижаться», - уверен эксперт.

Экономист из Финансового университета Екатерина Свирина соглашается с прогнозом главы ВТБ. «Долгосрочная траектория инфляции сейчас ниспадающая, то есть она продолжает замедляться. И если не произойдет никаких изменений, влияющих на цены, например, введения дополнительного эмбарго или непредсказуемых изменений в тарифах, то в ЦБ будут снижать ставку. Стоит отметить, что инфляция замедляется даже быстрее, чем ранее прогнозировали эксперты.

При этом добиться желаемых 4% инфляции при снижении ставки будет можно, так как экономика сама замедляется. Вмешательство ЦБ обычно имеет лаг, то есть промежуток времени между тем, как принято решение и тем, как будет отклик в экономике. Какие-то сектора откликаются быстрее, какие-то медленнее, но в целом вся экономика откликается с задержкой.

Сейчас у экономики есть свое движение, и ее замедление идет в силу объективных причин – снижаются реальные доходы населения, и спрос падает сам по себе. Даже удерживая ставку на текущем уровне, ЦБ сталкивается с тем, что инфляция все равно снижается. Соответственно регулятору остается только следить за трендом и корректировать ключевую ставку, чтобы не навредить экономике еще больше.

«Экономический рост – это объективные способности экономики расти, исходя из тех ресурсов, которыми она обладает. Если у экономики ресурсы ограничены или исчерпаны, например, достаточно низкая безработица, находящаяся на естественном уровне около 5%, то у вас просто нет дополнительных ресурсов, чтобы больше производить.

Как бы ЦБ не печатал деньги и не снижал ставки, экономика расти не будет, потому что она растет никак не из-за действий регулятора. Центробанк может краткосрочно взбодрить спрос, простимулировать целевыми кредитами производство. Но если производство увеличивается, а рынков сбыта нет, то спроса, как и экономического роста, не будет.

Экономический рост обусловлен объективными факторами, а влияние ЦБ, как правило, распространяется на номинальные, а не реальные величины – цены, инфляцию и ставки».

«Новые Известия»

В России с 1 марта 2017 года начнут действовать государственные стандарты, регламентирующие строительство снежных горок.

До сих пор никаких норм, основных параметров, которых необходимо придерживаться при возведении ледяных и снежных горок, нет. Нет также приемных комиссий, которые могли бы установить, правильно ли построено сооружение для зимней забавы.

Представители Росстандарта уверяют, что введение единого регламента произошло для защиты детей от травм. ГОСТ «Безопасность устройств для развлечений. Горки зимние. Требования безопасности при эксплуатации» был принят 27 июня 2016 года. Как сообщает ТАСС, федеральное агентство не планирует штрафовать строителей снежных горок, но будет настоятельно рекомендовать придерживаться требований безопасности. В самых вопиющих случаях возможны меры воздействия. В ГОСТе прописаны основные требования к техническому обслуживанию устройства развлечения, установлены риски, связанные с эксплуатацией горок, и способы избежать травм.

Правда, ГОСТ никак не сможет повлиять на стихийные горки, но где и как катается ребенок – это зона ответственности родителей.

«Заполярная правда»

Минздрав разработал новый порядок диспансеризации. В случае утверждения документа изменения вступят в силу, начиная с 2018 года

Дополнительные исследования для выявления онкологии на ранней стадии и обязательная флюорография могут начать проводить в рамках диспансеризации взрослого населения. При этом ряд неинформативных исследований будет исключен.

Проект приказа, утверждающего новые порядки проведения диспансеризации взрослого населения, размещен на портале правых документов.

Ранее министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова в интервью ТАСС сообщала о том, что Минздрав разрабатывает подходы, которые позволят сделать диспансеризацию более адресной.

Так, предусмотрено обязательное прохождение маммографического исследования. Кроме того, предполагается изменить порядок прохождения флюорографии. "Маммография для женщин в возрасте от 39 до 51 года, исследование кала на скрытую кровь для граждан в возрасте от 49 до 74 лет, флюорография легких для граждан в возрасте от 21 года и старше проводятся один раз в два года", - говорится в проекте приказа.

Для выявления на ранней стадии рака кишечника при диспансеризации планируется проводить дополнительные анализы россиянам старше 49 лет. Такие анализы рекомендуется сдавать раз в два года.

Электрокардиография, которая раньше была обязательной для россиян в возрасте от 21 до 39 лет, теперь будет проводиться для мужчин старше 35 лет и для женщин старше 45 лет. Это исследование необходимо для выявления рисков сердечно-сосудистых заболеваний.

Разработанные Минздравом новые порядки предусматривают также исключение ряда анализов, которые считаются неинформативными при диспансеризации без наличия индивидуальных показаний к этим исследованиям.

Ряд исследований может быть добавлен при назначении их профильным специалистом или при наличии патологии, выявленной на предыдущем этапе диспансеризации.

Осмотр отоларинголога может стать обязательным для россиян старше 75 лет. "Для граждан в возрасте 75 лет и старше при наличии медицинских показаний по результатам анкетирования или осмотра врача-терапевта", - говорится в тексте.

В разработанных Минздравом новых порядках также говорится, что диспансеризацию граждане должны проходить раз в три года до 85 лет. Если эти изменения будут приняты, они вступят в силу с 2018 года.

ТАСС

7. РАЗНОЕ

Новая холодная война. Россия не угрожает США настолько, насколько США угрожают самим себе

«Кажется, так странно, что после двадцати семи лет после падения Берлинской стены американские политики хотят жить за счет новой холодной войны с Россией», пишет Гари Леуп на страницах американского издания Counterpunch.

«Президент России подвергается нападению политиков и СМИ США так, как они никогда не нападали на советских лидеров; он объявлен испорченным, продажным диктатором, который арестовывает или убивает политических оппонентов и инакомыслящих журналистов и одержим восстановлением СССР».

Последнее обвинение во многом опирается на комментарий президента России о том, что распад Советского Союза был «катастрофой» и «трагедией». Пресса предпочитает игнорировать его последующее замечание о том, что «тот, кто не скучает по Советскому Союзу не имеет сердца, но тот, кто хочет его восстановить, не имеет мозгов». Они имеют в виду простую идею о том, что Путин скучает по имперской России царей, если не комиссаров и, сгорая от обиды из-за триумфа Запада в холодной войне, планирует мстить с помощью агрессивных войн и территориальных захватов.

Средства массовой информации США вслед за госдепартаментом изображают Россию как экспансионистскую державу. Да так успешно, что даже весьма прогрессивные люди, потрясенные победой Трампа, склонны пенять на внешнюю силу, поверив в это. И это яркое

свидетельство сохраняющейся силы и «полезности» мышления в категориях холодной войны.

Военные постоянно напоминают нам: Мы против экзистенциальной угрозы! Россия в два раза превышает размер США. Да, но у нее только половина их населения. Ее иностранные базы можно пересчитать на пальцах двух рук. А у США около 800 баз за границей.

Военный бюджет современной России составляет 14% от показателя США. Она не претендует на исключительность и богоизбранность, не имеет высшую цель — сохранить «безопасность» на своих условиях в любой точке земного шара. После распада СССР в 1991 году США вели войну (иногда создавая новые государства-сателлиты) в Боснии (1994–1995), Сербии (1999), Афганистане (2001–), Ираке (2003–), Ливии (2011–) и Сирии (2014–), в то время как удары беспилотников достигают Пакистана, Йемена и Северной Африки. Эти войны на основе лжи привели к сотням тысяч жертв среди гражданского населения, появлению миллионов беженцев, а также общей продолжающейся катастрофы на всей территории «Большого Ближнего Востока». И почти никто не понимает сколько в этом зла.

Расширяющийся военный союз, образованный в 1949 году, смысл существования которого заключался в том, чтобы противостоять Советскому Союзу и «глобальному коммунизму» в целом был скорее мертв, чем жив в течение многих лет. Тем не менее, он расширился с 16 до 28 членов с 1999 года и принял новых — в том числе Эстонию, Литву и Латвию, которые граничат с Россией.

Представьте себе, что Варшавский договор расширяется и включает в себя Мексику. Но нет, шесть стран Варшавского договора растворились 26 лет назад в идеалистическом ожидании того, что НАТО последует в новую эру сотрудничества и мира.

Альянс НАТО, в теории призванный защищать Северную Атлантику, был развернут после долгой (и мирной) холодной войны в нейтральной Югославии (никогда не бывшей ни членом Варшавского договора, ни НАТО), в Афганистане (более 3000 миль от Северной Атлантики), а также в Северной Африке — Ливии. Летом прошлого года НАТО провела свои самые массивные военные учения со времен распада Советского Союза, с участием 31.000 солдат в Польше, репетируя войну с Россией. Даже министр иностранных дел Германии Франк-Вальтер Штайнмайер фактически раскритиковал эти «упражнения», назвав их разжиганием войны.

Должностные лица Альянса выразили возмущение, когда Россия ответила на эту пропаганду войны, установив новые ракеты С-400 земля-воздух (обладающие ядерным потенциалом) на территории Калининградской области между Польшей и Литвой на Балтийском побережье. Но Россия все равно была сравнительно пассивна в военном смысле в этот период.

В 1999 году, когда НАТО только собиралась занять сербскую провинцию Косово (которая вскоре будет провозглашена независимой страной в нарушение норм международного права), российские миротворцы мчались в аэропорт Приштины. Это был смелый шаг, который мог спровоцировать НАТО-российское столкновение. Но британский офицер мудро отказался от приказа американского генерала Уэсли Кларка заблокировать российское прибытие, заявив, что не хотел бы начать третью мировую войну специально для генерала Кларка.

Это, напомним, было после того, как госсекретарь Билла Клинтона, Мадлен Олбрайт (сторонница Хиллари, которая недавно сказала, что в аду есть особое место для женщин, которые не голосуют за Клинтон) представила российскими и сербскими переговорщиками в Рамбуйе план оккупации не только Косово, но и всей Сербии, отвергнутый сербами и русскими, он изображался как «воля международного сообщества». Как будто Россия не была членом международного сообщества!

Эта операция в аэропорту Приштины была в значительной степени символическим вызовом гегемонии США — заявление протеста, которое должны были принять всерьез в то время.

Новый лидер России Путин также был крайне озабочен после терактов 9/11 в 2001 году, предлагая НАТО военно-транспортный коридор через Россию в Афганистан (закрытый в 2015 году). Джордж Буш «отблагодарил» его расширением НАТО еще на семь членов в 2004 году (Американская пресса освещала это геополитическое развитие, тогда и сейчас, как не более

сложное, чем расширение ООН или Европейского Союза). Затем в апреле 2008 года НАТО объявило, что Грузия станет одним из следующих членов, принятых в альянс.

Вскоре президент Грузии Михаил Саакашвили, ободренный обещанием о краткосрочной перспективе членства, спровоцировал войну с мятежной республикой Южная Осетия, которая неблагоприятно воспринимала включение себя в новое грузинское государство после роспуска Грузинской ССР в 1991 году. Осетины, опасаясь возрождающегося грузинского национализма, стремились в союз с Российской Федерацией. Так же как народ Абхазии. Оба конфликта между грузинским государством и этими народами, были заморожены. Затем Россия признала два новых государства (через шесть месяцев после того, как США признали Косово).

Затем Саакашвили был признан опальным, обвинен в совершении экономических преступлений, а также лишен грузинского гражданства. После краткого пребывания в Флетчерской школе международного права и дипломатии при Университете Тафта, он был назначен губернатором Одесской области в Украине.

Еще в 2008 году сенатор Джон Маккейн провозгласил: «Сейчас мы все грузины» и выступил за военную помощь грузинскому режиму. Всегда готовый к войне, Маккейн тогда стал большим сторонником смены режима в Украине и вступления этой страны в НАТО. Неоконсерваторы в Государственном департаменте, включая главного друга Маккейна Викторию Нуланд, хвастались о том, что потратили \$ 5 млрд в поддержку «европейских устремлений украинского народа» (что на практике означает желание многих украинцев в западной части страны присоединиться к Европейскому Союзу (хотя они, возможно, и не понимают что это обернется снижением уровня жизни в греческом стиле, началом жесткой экономии и т.п.). Украинцы должны были приближаться к членству в НАТО, затягивая военную петлю вокруг России.

Украинский президент Виктор Янукович принял решение в пользу щедрого пакета российской помощи. Его решение «затоптать европейские стремления» было использовано, чтобы оправдать последующий переворот.

Но посмотрите на это с точки зрения российской стороны. Только посмотрите на эту карту расширяющегося НАТО, и представьте себе, что альянс поглощает эту огромную страну (самую большую в Европе) между Россией на востоке и Польшей на западе, которая граничит с Черным морем на юге. Украина и Грузия... Представьте себе, включение этих стран. Представьте себе, что НАТО требует, чтобы Россия освободила свои севастопольские военно-морские базы, которые были русскими с XVIII века, предавая их в руки (повторим: анти-российского) альянса. Как можно понять ситуацию в Украине, не упоминая эту основную проблему?

Россияне осудили переворот против президента Виктора Януковича, избранного демократическим путем (если это еще имеет значение) в 2010 году, которого с самого начала подстрекали неофашисты-русофобы, поощряемые Государственным департаментом США. Большинство населения на востоке страны, где проживают русскоязычные этнические русские, также осудило переворот и отказалось признать неконституционный режим, который пришел к власти после 22 февраля.

Тем не менее, эти два случая: краткая война 2008 года в Грузии и реакция Москвы на украинский переворот 2014 года были представлены в качестве доказательства общего намерения России нарушить мировой порядок путем военной экспансии, что конечно требует «жесткую реакцию США».

Но кто в этот молодой век нарушал мировой порядок больше, чем США — разрушая целые страны, убивая сотни тысяч невинных людей, вызывая негодование пытками, создавая новые террористические группы, а также став причиной наводнения Европы беженцами, которые полны решимости посеять хаос и террор в европейских городах? Как любой разумный человек с пониманием истории хотя бы с 1991 года, может сделать вывод о том, что Россия — агрессивная сторона?

Но я сомневаюсь, что вы сможете стать телеведущим, если ставите этот постулат под сомнение. Телесуфлер относится к «агрессии Путина и российской экспансии» однозначно. И любой кандидат в президенты должен уважать «освященную веками» традицию —

поддерживать НАТО, несмотря ни на что. А теперь еще и все 17 спец. служб США пришли к выводу, что Владимир Путин лично вмешался в президентские выборы в США. Поскольку существуют нулевые тому доказательства, следует сделать вывод о том, что проигравшие демократы делают верную ставку на утверждение о том, что Россия — Путин в частности — взломали DNC, продвигая Дональда Трампа в качестве кандидата от Республиканской партии.

Все виды либералов, в том числе лучшие и похожие на Сандерса — такие как Нина Тернер — полностью вовлечены в поношение Путина. Это печально и тревожно, что так много прогрессивных людей готово перейти на «новый уровень холодной войны». Как если бы мы ничему не научились у истории, но стремились в эру страха и ярости, чтобы вновь пережить времена Маккарти.

Русофобия США не опирается на разум, здравый смысл, знание новейшей истории и умение принимать во внимание рациональные сравнения. Она опирается на квазирелигиозную концепцию — такую же как и идея «американской исключительности» и, в частности, право США на безудержное военное расширение за счет России, что считается почему-то абсолютным благом, а вовсе не угрозой Третьей мировой войны.

Ястребы в Конгрессе из обеих партий — аморальные, невежественные, подобострастные апологеты Израиля. Это оппортунисты, которые намерены отговорить избранного президента от любого значительного сближения с Россией. (Они должны были ужаснуться самой возможности того, что Трамп последует совету Киссинджера и признает присоединение Крыма!) Они прижмут его к стенке, обвиняя в том, что он «марионетка Путина».

Они не хотят поладить с Россией. Они хотят большего расширения НАТО, большей конфронтации. Они в ярости от российско-сирийских побед — в частности от освобождения Алеппо, о которых СМИ США вообще не распространяются; ведь они не послали туда репортеров и испытывают мало интереса к тамошним событиям. Систематически повествуя только о том, что это трагическое торжество зла и победа Асада над воображаемой героической оппозицией; к тому же СМИ рассматривает укрепление позиций в Сирии как доказательство возрождения России в качестве сверхдержавы. Этого они никак не могут принять, но на практике это уже больше похоже на сферу каких-то религиозных убеждений, и США, согласно своей доктрине, должны поддерживать «господство по всем азимутам» и препятствовать появлению любого возможного конкурента.

Первая холодная война была основана на страхе западных капиталистов перед социалистической экспансией. Она была основана на понимании того, что победивший нацистов СССР приобрел огромный авторитет в мире, и в течение долгого времени был центром расширяющегося глобального коммунистического движения. Она была основана на страхе, что все больше и больше стран стремятся достичь независимости от западного империализма, отказывая инвесторам в правах доминировать на своих и мировых рынках. Она имела идеологическое содержание. Эта нет. Россия и США теперь привержены к капитализму и неолиберальной идеологии. Их конфликт имеет ту же природу, что и конфликт США — Германия в начале XX-го века. Кайзер Германии, по крайней мере, был таким же «демократичным» как и президент США; «система» не была проблемой. Это было борьбой за власть: США вмешалась в Первую мировую войну с запозданием, после того, как все остальные методы были исчерпаны. Во время Второй мировой войны в Европе, США, поколебавшись, все же вторглись на континент, после неоднократных советских призывов сделать это. Как США отреагировали на падение Берлина благодаря советским войскам? Устремившись всеми силами в город, чтобы претендовать на совместное управление.

Но гегемония над огромной частью Европы испарилась вместе с Варшавским договором. Сейчас Россия представляет собой усеченную ослабленную версию бывшего. Она даже приблизительно не угрожает США настолько, насколько США угрожает самим себе. Она не расширяет военный союз. Она не проводит массивные военные учения на границе США. Она не уничтожает Ближний Восток сменами режима. В сентябре 2015 года Владимир Путин поинтересовался у США в Организации Объединенных Наций: «Вы понимаете, что вы наделали?»

К сожалению, народ этой страны не образован: школы, пресса или даже их любимые веб-сайты не дадут понять, что реально было сделано, насколько это действительно ужасно — на основе какой лжи. Фейковые новости — это уже норма жизни. Верх стал низом, черное белым, Россия агрессором, а США жертвой. Новый президент должен быть «в команде», и «ради Бога, наконец понять, что Путин — это сегодняшний Гитлер». Даже если Трамп хочет с ним поладить, ему все равно придется стать игроком команды, в которой царит непреложная истина: Россия (с ее ядерными зарядами) — враг, каждое действие которого должно быть искажено, чтобы воспламенить антироссийские настроения — с санкциями как нормой — как это принято в окружении НАТО.

Корреспондент CNN Джон Кинг с видом раздражения задал вопрос: «Кого Дональд Трамп уважает больше — американские спецслужбы или парня, который основал Wikileaks [Ассанжа]?»

Выбор за командой Трампа — сделать виноватыми русских или испачкать мнимых осведомителей. Таким образом, реальный вопрос заключается в следующем: примет ли Трамп пас разведки всея США, которая генерирует «разведывательные продукты» по требованию, или отмахнется от ястребов, которые жаждут «разборок» с путинской Россией? Сойдет ли на нет Вторая холодная война так же тихо, как предыдущая или превратится в пожарище, которое будет угрожать «взаимным гарантированным уничтожением»? Последнее было бы крайне глупо. Но глупые или умные деятели цинично и настойчиво эксплуатируют невежество людей и формируют их мнение каждый день, как это было со времен первой холодной войны. Основывается все это, как обычно, на бесконечной лжи.

ИА REGNUM.

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 20.01.2017 г.

| Валюта | Курс (руб.) | Изменения (руб.) |
|--------|-------------|------------------|
| USD | 59,35 | ▲ 0,17 |
| EUR | 63,18 | ▼ 0,04 |

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

| День недели | Сегодня | | Завтра | | | | Воскресенье | | | | Понедельник | | | |
|----------------------|---------|-----|--------|-----|-----|-----|-------------|-----|-----|-----|-------------|-----|-----|-----|
| | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 |
| Местное время | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 | 01 | 07 | 13 | 19 |
| Облачность, % | | | | | | | | | | | | | | |
| Явления погоды | | | | | | | | | | | | | | |
| Температура, °C | -16 | -17 | -18 | -20 | -20 | -21 | -20 | -20 | -18 | -19 | -19 | -21 | -21 | -22 |
| Ощущается как, °C | -26 | -27 | -29 | -32 | -31 | -33 | -31 | -29 | -25 | -26 | -26 | -27 | -33 | -34 |
| Давление, мм рт. ст. | 749 | 748 | 748 | 747 | 749 | 749 | 749 | 749 | 749 | 749 | 750 | 751 | 751 | 750 |
| Ветер: скорость, м/с | 7 | 6 | 7 | 8 | 6 | 7 | 6 | 4 | 3 | 3 | 3 | 2 | 7 | 7 |
| порывы, м/с | 20 | 18 | 21 | 22 | 20 | 21 | 19 | 15 | 13 | 13 | 12 | | | |
| направление | Ю | Ю | Ю | Ю | Ю | Ю | Ю | Ю-В | Ю-В | Ю-В | Ю-В | Ю-В | С-В | С-В |